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Exercice 1 (4.5points)
Pour une population infectées par le virus omicron, des slatistiques onl montré que :

= Pammi les personnes alleinles par celle maladie, 90% onl un lest PCR positil.
*« 07 8% des personnes non alteintes par cette maladie ont un test PCR négalif.

On choisit au hasard une personne de celle population. Solent les événemenis :
O : « Etre porteur du virus omicran » et T : « Avoir un test PCR positif »

A. Dans celte partie, on suppose que ;
la probabilité d'avoir un test PCR positif est de 0,1976.

1)a) Déterminer p(T) , p(T/0) el p(T/0) .

b) Calculerp(T /0 ) .

2)a) Montrer que p(0)=10,2 .

b) Cing personnes sont choisis au hasard el d'une fagon indépendantes. Calculer la probabililé
quil y a une seule personne porleur de cette maladie.

3) On dit que la lest PCR esl fiable lorsqu'il est conforme a |'élal de |la personne soumise au test.
Calculer la probabilité de I'événement F « le résultat du lest PCR esl fiable ».

4) Calculer la probabililé des evenements suivanls ; (Amondir les résultals a 10~ prés)

E « la personne est porteuse de virus sachant que le lest est positif »,

F « La personne est saine lorsque le test est negatif ».

B. Dans celle partie, on suppose que la prababilité d'avoir un lest PCR positif est inconnue,

1)On pose p(0) = p. Exprimer p(O/T) en fonction de p.

2) Déterminer I'ensemble des valeurs de p pour que p(O/T)= 0,98 .
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Exercice2 ( 3.5 points)
Soit n un entier naturel. On pose [, = I:sin{fm]dx et I = j: x*sin(mx)dx pour n=1 .

1) Calouler g &t |y .
2) Montrer que la suite (1) esl décroissante et déduire gu'elle est convergente.
1 .
3) Montrer que pour toutn>1 ona: I im puis caleuler im I .
-
4) Al'aide d'une double intégration par partie, Montrerque : ' 1, =a—(n+1)(n+2)1,
5) a) Déduire la valeur de [,

-

n —4

b) Montrer que j: (x - l}: sin (mx)dx = T

Exercice3 (5.5 points)

1)a) Vérifier que (v2 —iv2) =—4i

b) Résoudre dans C I'équation. 2’ +2z+1+1=0

2) Le plan est rapporte a un repere orthonorme direct [ﬂ;-.; .Dans I'annexe ci-jointe figure 1 |
( C ) est le cercle de centre O et de rayon 1 et Aest le point d'affixe. Z, = —1

a) Construire les points B et C d'affixes respectives : Z, =¢ * el Z, =7,

b) Ecrire la forme algébrique de Z,
3) Soient les points My et M; du plan d'affixes respeclives :
—2-\2 2 V2-2 .2

3 g MESTo

Z,

a) Vérifier que A esl le milieu du segment [M, M:]-
b) Montrer que OAM;:B est un losange.
¢) Construire ,alors, les points M, et M;

N
d) Montrer que |1, OM, E?—:[Zﬂ]

e) Montrer que : OM, = /24 \i'r}'_. . En déduire |la valeur exacte de cns-"?ﬂ.

4) Soit M un paint du plan d'affixe Z,, = ¢’ avecte I—E:‘:‘—Hl .
a) Vérifier que M appariient au cercle( C ) puis justifier que le Iringle pMBC est rectangleen ) .
b) Soit A l'aire du triangle MBC .Montrer que A= %J: “ -.-.’“l
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d) En déduire que A =|:ns[ﬂ - E]
e) Déterminer la valeur de O pour laguelle A est maximale.

Exerciced4 (6,5 points)
Dans I'annexe ci-jointe, figure 2, on a tracé dans un repére orthogonal (o ; ;) -
« € 1a courbe de la fonction g définie sur ‘u -I—x[ par g(x)=x+(x —2)Inx.

« C, lacourbe de la fonction h définie sur Il],+ﬂ.[ par:h(x)=ax+14blnx ol aet bdeuxréels
* A la droite d'équation y=-x

1) Par lecture graphique déterminer :
a) le signe de g(x) et de h(x) pourtout r & iﬁ. +1-[ .

b) h(1) et h'(1)
2) a) Vérifier gue pour tout x € |0, +oc| ‘h(X)=—x+1+Inx.

b)Montrer que C,, admet une branche parabolique de direction celle de |a droite A .

¢)Calculer l'aire 2 dela partie du plan limitée par les courbes C,. A et les droites d'équations

respectives x=1el x=e
3) On considére la fonction fdéfinie sur ]u. + ~..-,[ par :f(x) = —1+(In(x))’ —xIn(x) .
On désigne par (} Ia courbe représentative de f dans le méme repére (ﬂ:;) .
a) Caleuler lim f(x).Inlerpréter graphiquement le résultat.
n=0"

b)Montrer que lim f(x)=—~ elque lim L)) = —a . Interpréter graphiguement.

—— B X
4) a) Montrer que pour tout = ¢ [0, 4~/ , £'(x) = — %

b) Dresser alors le tableau de variation de f .
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5°) a) Montrer que I'équation f(x) =0 admet dans l'intervalle il],+1-.;| une unigue solution aetque

04<a<05.
b) Justifier que la droite A est la tangente a la courbe q au point d'abscisse 1.

c)Montrer que pour tout = & 0.+ x| f(x)+x=(lnx—1) h(x).
d) Déduire la position relative de q et A.
e) Tracer q dans le méme repére [{1:;]

6) On désigne par A l'aire (en unité d'aire) de |a partie du plan limitée par q et (.; el les droiles
d'équations x =1 et x=e.
a) Montrer que : fl'g[;]dx =[x F]5 + [ E(x) dx.

b) Calculer alors 4.
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Annexe a rendre avec la copie
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